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OnpeaeneHne nokalaTelbHOM
(PYHKLUUN

= [MokasaTtenbHon MyHKUMEN Ha3bIBAETCH
X
GyHKUMS Y = a , TAe a — 3alaHHOe YM1CIo,

a>0, a+ 1.
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[1pumepbl:




[pacdunk nokasaTenbHON PYyHKUMM
X
* y — a J a> ](epaqbuk HA3bleaemcs QKCI/ZOHBHWZCI)
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y

[locTponM rpauk y= QX

nokasaTenbHON yHKLNK =
y=2",a=2.

B 3TOU ke cucteme
KOOpAMHAT NOCTPOUM

rpapukn pyHKLUUM
y=4",a=4 /

J’=(1,5)x,a=1,5. ]
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CBOMCTBa NokKa3aTebHON (DYHKLUMM
y =a”, OCHOBaHue a>]

O6nactb onpeaneneHns PyHKLUNN:

BCe 1IEUCTBUTEIbHbIE YMCNa.

PyHKLMUA — BO3pacTaroLlas.

®DYHKLUMA He ABNAETCA HU YETHOM,

HU HEeYETHOM.

JKCTPEMYMOB HeT ]

Han6. n HauM. 3HaYeHU! HeT /

OrpaHuyeHa CHM3Yy OCbHO OX

Bbinyksia BHU3 1
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[padpunK nokasaTesbHOU PYHKLMN
X
y=a, 0<a<l

(epaghux nHazvleaemcs SKCNOHeHma,)

[locTponM rpauk al=
NoKa3aTesIbHOM (PYyHKLNK

(;) 1 anms
Y=l 2

B 3TOM Xe cucreme
KOOpAWHAT NOCTPOUM
rpadrkn OyHKLMM

y=(0,25)", a=0,25 \

N =
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CBOMCTBa NokKa3aTebHON (PYHKLUMUM

O6nacTtb onpeaeneHms (yHKLUNM:
BCe AeNCTBUTE/IbHbIE YMUCA.

PyHKUMA — yb6biBatoLLas.

DYHKLUMNA He ABNAETCA HU YETHOM,
HU HEYEeTHOM.

JKCTPEMYMOB HeT

Han6. n HauM. 3HAaUEHUM HeT
OrpaHnyeHa CHU3y 0CbIO OX
Bbinyksia BHU3

*y = a%, OCHOBaHue 0<a<I
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PaccMOTpuM npuMepsl
MCMNOJ/1Ib30BaHUA CBOUCTB

IIpumep 1 Onpedenums MOHOTMOHHOCb PYHKY UL (€03pacmaein Ul yobieaen)

)y =T

PemeHHe: Tak Kak OCHOBaHHE 7 > 1. To (YHKLIHA BO3pacTaroImas
6)y = 0,7

Pemenne: Tak kKak ocHoBaHHe 0 < 0,7 < 1. To QyHKIHA yOBIBarOIIAad

e (O3

B)y =)

Pemenne: Tak Kak ocHoBaHHE () < % < 1. To GyHKIHA yOBIBaKOMIAd
ny=128"

PemeHHe: Tak Kak OCHOBaHHe 12.8> 1, To QyHKIHA BO3pacTaromas



IHpumep 2

Haiimu 3Hauerue QyHxyuu e mouxe
1

a).}.’ — 71" Xl = —Z!XZ — 0,X3 —— ;
Pemenue:
(—=2) =772 i i) : _ 3
e ey = BV CT Hel) = — = —
¥i=¥ (TI0 CBOHCTBY CTeneHeH =

v, = y(0) = 7° = (mmo cBoHCTBY cTeneHeit) = 1
1 1 y
Yz =Y (§) = 73 = (110 CBOMCTBY CTeleHel) = V7

=P 1= —1ix, = 0%, =3

PenieHue:

N W

2 ”
y, =y(=1) = (§)-1 = (o CBOMCTBY cTeneHe) = - = 1,5

2
y. =y(0) = (§)° = (110 CBOMCTBY cTeneHei) = 1

2% 8
y2 =y(3) = (3)* = (o cBoiicrBy crenenei) = o3 = -



Ipumep 3
Buvruuciaume, ucnoab3yva ceolicmea cmenexell

+

a) 2% . 2704, 8) 3% . 3754,
-.l. 3 a7 3 0.7
Ll n(3) -(2) -
i
a) 4*° . 4% B) 87 : 8%



- ) r -

- COC:I?BVITb Kg&‘ ekﬁ) TEME

.t (onpeneneH e l/I )<
?H,w

EblnanH N

‘Paﬁ bl l'
.‘h“ﬁ‘% 20

-




